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Aanwezig:
Albert, mede namens Samuel, Salome en Jeanette
Anita Kraaij, namens Laura, Mark en Jasmijn
Annemiek, namens Nils
Arleen, namens Jan Willem
Arne, namens Noa Stoffers
August, namens Terje en Mees
Auke, namens Cederic
Bas van Esch
Bas v A, mede namens Polle en Linus
Dharma Tjiam
Dirk, mede namens Janne en Hidde
Gertjan, mede namens Siebe
Hans, namens Bart en Daan
Inge, namens van Jaap en Stijn, tevens gemachtigd door Maurice, namens Bram A
Jochem, mede namens Daan en Koen
Joris, namens Pepijn en Jelle
Koert, mede namens Lourens
Liselotte, namens Noah
Maarten, namens Cas 
Marc, namens Lucas V
Nelleke, namens Joas
Nicolette, namens Anne
Ruth, namens Anouk, Jesper, Simone en Tessa, tevens gemachtigd door Michal en Erik, 
namens Tibbe en Mare, 
Saskia, namens Sietse en Jochem
Patrick, namens Leonard en Victor
Vincent en Sandra, namens Mai Xun en Mei Li

Afmeldingen van:
Joep Smeets, namens Kobe
Sander, namens Tom
Maurice Arendse namens Bram 

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en legt uit hoe er door de ouders in de vergadering 
gestemd kan gaan worden (1 hand per kind lid).  Er is een wijziging in de agenda: de 
begroting zal worden behandeld na de ambities. De voorzitter stelt de agenda vast.

2. Notulen

Het verslag van de ALV van 2 oktober 2015 wordt doorgenomen. De Maaike moet 
gewijzigd in Maaike. De notulen worden vervolgens vastgesteld.

3. Jaarverslag

De voorzitter licht het jaarverslag van seizoen 2015-2016 toe (zie jaarverslag bij de 
stukken). Bas v A. merkt op dat Polle 6,5 uit 7 had. Het 12 plus project heeft gewerkt, op 
vraag van Hans, het gros van de leden is gebleven, een paar 12 plussers zijn opgestapt. 



Gertjan merkt op dat er zich minder ouders als vrijwilliger aanmelden. De voorzitter geeft 
aan de voor de zomer gehouden enquête wel heeft gewerkt, het plan is nu meer ouders te 
werven en te binden. Dharma merkt op dat er al weer nieuwe ouders sinds begin dit jaar 
als trainer aan de slag zijn. Het jaarverslag is goedgekeurd en wordt door de voorzitter 
vastgesteld.

4. Jaarrekening
De penningmeester licht vervolgens de jaarrekening toe. Inge vraagt hoe de 
bondscontributie lager kan uitvallen dan de middelen. Dirk merkt op dat dat afhangt van 
de peilmomenten. Voor 1 oktober moet je afzeggen en daarna betaal je een vol seizoen. 
Auke vraagt wat we terug krijgen van de bondscontributie. Dirk licht toe dat de bond 
zorgt voor infrastructuur van de  trainers en competitie en toernooien, talent, verzekering, 
gratis chesstutor als je lid wordt, tweede jaar gratis internetschaak. Hans merkt op dat dit 
redelijk veel is vergeleken bij ander sportbonden. Dirk: zegt dat dit allemaal door moet 
stromen naar de FIFA, nee zegt Hans ook bij kleinere bonden. Koert vraag: ‘Wat is 
relatiebeheer? Ik ging naar huis met boek en bier’. Dirk merkt op dat het boek een 
persoonlijke gift is geweest. En Koert is gebleven, dus het werkt! August vraagt hoe het 
zit met de post talententraining. Dirk zegt dat vorig jaar besloten is om dit te stimuleren 
als club, ook de tweede cursus, echter komend jaar gaan we dit niet meer subsidiëren, 
want we vinden dit in niet in balans. Als opstart hebben we dit eenmalig gesubsidieerd. 
Inhuren trainer woensdag is niet voorzien maar wel uitgegeven. Eigen vermogen is 5000 
euro, dat schijnt gezond te zijn. We zitten nog iets aan de lage kant.  

5. Kascommissie
Het woord is aan de kascommissie (Maurice Arendsen en Sander van Egmond). Zie ook 
verslag kascommissie.  De kas commissie is niet aanwezig.  De begroting is in orde. 
Aanbeveling, Dirk licht toe over het punt van belangenverstrengeling. Koert wat ga je 
doen aan transparantie? Dirk zegt toe dat we dit goed zullen communiceren. Ook apart 
vermelden bij informatie. August: ook bij informatie over talentraining daar wel zin aan 
wijden. 

De kascommissie adviseert de leden van de ALV de kascommissie goed te keuren. Er zijn
door de leden geen vragen over de kas. 

De voorzitter vraagt de leden om het bestuur decharge te verlenen voor de jaarrekening.

Bijna alle leden stemmen voor; er zijn geen onthoudingen.

De jaarrekening wordt goedgekeurd.

6. (Her)benoeming kascommissie
Maurice Arendsen treedt af. Sander van Egmond is nog een jaar lid van de kascommissie 
en Hanneke Barth wordt aangedragen als nieuw lid van de kascommissie en wordt 
vervolgens benoemd.

Pauze

7. Aftreden secretaris
Annemiek treedt af als secretaris. 



Koert gaat weg. Vader van Jabriel komt binnen. Stefan, vader van Jelmer van A.
komt binnen.  

8.  Ambities 

Bas: Woensdag: voorlopig ledenstop door te weinig trainers. Zetten we op de 
website.  
Dharma: Training en ontwikkeling: hoe pas je het geleerde in partijen toe? Koste 
toelichting. Nieuws speerpunt: meer mixoefeningen.  

August: vragen over Chessity. Bas legt uit waarom niet gebruikt op de club: 
onvoldoende computers beschikbaar tijdens de lessen. 

Jochem: aantal leden: als uitgangspunt willen we de instroom concentreren aan het 
begin van een trainingsblok.  

Saskia: willen we op vrijdag nog groeien? Jochem: er is nog wel ruimte, dus als 
nieuwe leden zich melden: ja. Dharma: ook nog wel ruimte in diverse 
trainingsgroepen.  

Schaken voor volwassenen: dit jaar 2 teams, vooral doordat meer kinderen 
meedoen. (8?) 

Contact met andere clubs: 16 dec naar Vegtlust in Maarssen. We gaan ook weer naar
Gent.  

Lustrumjaar: de Cie gaat binnenkort van start. Iig een groot toernooi: feestdag met 
pannenkoeken. Suggesties zijn nog van harte welkom.  

Betrokkenheid ouders: nieuw: elk trainingsblok sluiten we af met een kijkavond met 
de ouders.  

Contact met scholen: August: contact met scholen loopt vaak via de ouders. Zorg 
voor continuïteit van het contact. Anita: uitnodiging 345 niet alleen naar de ouders, 
maar ook naar de directie.  

9. Contributie 
Bas van A: 80 euro voor volwassenen is aan de hoge kant, als ik maar 4 partijtjes ga 
spelen. Wat hem betreft hebben de kinderen ook voorrang. Jochem: we willen dus 
niet meer altijd de kinderen voorrang geven, maar ook ouders voldoende 
speelgelegenheid geven.  

Unaniem akkoord met voorstel.  

Moeder van Anouk: hoeveel betaal je extra als je op woe en vrij schaakt? Bas: 20 euro.  

10. Begroting 
Dirk licht toe.  

Arleen: Vraag over de huur: maar 15 euro hoger. Komt door de huur voor het 
volwassenenschaak  

August: vraag over groei eigen vermogen. Dirk: er is circa 400 euro groei begroot. Is circa
10%.  

Een moeder: Wat wordt onder administratie verstaan? Dirk: Website, dropbox, bank.  



11. Veilig sportklimaat en vertrouwenspersoon 
Inge wordt vertrouwenspersoon.  

Beleid wordt vastgesteld.  

Saskia: hoe gaan we de kinderen informeren over Inge als vertrouwenspersoon. 

12. Rondvraag 
Een moeder: Wat is er afgesproken over aanwezigheid van ouders? 

Anita: Wij (de club) zijn verantwoordelijk voor de kinderen in de lokalen en de A-vleugel 
(de schaakzone). De ouders van kinderen tot en met 10 jaar zijn verantwoordelijk voor de 
kinderen buiten de schaakzone. 

De voorzitter sluit de vergadering. 


